

## 財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期:112年9月25日 聯絡人:王楷婷副主任

聯絡電話:02-2465-4123

## 更保基隆分會結合社會資源辦理「中秋送暖」幸福加倍」監所關懷活動

為協助經濟貧困或家庭支持功能不彰之收容人,避免因其服刑致加重收容人家屬經濟負擔,財團法人臺灣更生保護會基隆分會(以下簡稱本分會)主任委員林正峰於中秋節前夕邀請臺灣基隆地方檢察署檢察長李嘉明、書記官長陳德晶、主任觀護人許瑜庭、基隆市榮譽觀護人協進會理事長楊司平等人,前往法務部矯正署基隆監獄及基隆看守所致贈月餅、加菜金、急難救助金,由基隆監獄典獄長張龍泉、基隆看守所所長李金德代表受贈。

李檢察長表示收容人不慎觸法,致佳節時刻無法返家與家人團聚,鼓勵收容人在監所期間改悔向善、早日復歸社會,相信未來充滿光明、希望。

林主任委員言道監獄細心安排各項教化、訓練課程,期許收容人透過學習,取得謀生能力。

基隆監獄張典獄長及基隆看守所李所長均表收容人因 過錯受到懲罰,但社會善心人士未放棄大家,更連結社會 資源網絡給予關懷,期收容人持感恩之心,悔過遷善,莫 辜負社會期待。

本次所贈月餅為基隆監獄、基隆看守所中秋節限定烘 焙產品,藉以呈現監所教化技訓成果,也透過實際採購及 分享行動,肯定收容人,讓這份禮物更具意義。









